
WWW.NALOG.GOV.RU

Наступает срок уплаты имущественных налогов
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В 2024 году физические лица обязаны уплатить налог на

имущество, земельный и транспортный налоги, а также налог на доход

физического лица (НДФЛ) за 2023 год. Срок уплаты налогов - не

позднее 2 декабря 2024 года, так как 1 декабря выпадает на выходной

день.

Однако не все жители региона получат уведомления на уплату.

Например, если сумма налогов за 2023 год составит менее 300 рублей,

уведомление в 2024 году не будет направлено. Налогоплательщик

получит его либо при достижении суммы 300 рублей по имущественным

налогам, либо в течение последующих трёх лет. Например, в 2024 году

налоговое уведомление может содержать информацию по налогам,

исчисленным за 2021 -2023 годы, при этом пеня начисляться не будет.

Налоговые уведомления могут быть получены как по почте, так и в

электронном виде через сервис «Личный кабинет налогоплательщика

для физических лиц» (ЛК ФЛ) или через личный кабинет Госуслуги.

Если по каким-то причинам не было получено уведомление, то следует

обратиться в любую налоговую инспекцию или в МФЦ.

В самом уведомлении указаны сумма и срок уплаты налога,

объект налогообложения, налоговая база и необходимые реквизиты

для уплаты. Налоговые органы предприняли все необходимые меры,

чтобы налогоплательщики могли своевременно исполнить свои

обязательства. Все уведомления уже размещены в ЛК ФЛ и направлены

в почтовые отделения, что позволяет гражданам заранее ознакомиться

с информацией о своих налоговых платежах.

Более подробную информацию о порядке получения уведомлений

и уплате имущественных налогов можно получить при помощи

специальной промостраницы «Налоговое уведомление 2024»,

размещённой на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru).


